



停工潮有望結束，奧當(左)或放棄到海外搵食。資料圖片

達成暫時協議 NBA有望聖誕復賽

NBA復賽有望！NBA資方與球員經過長達15小時的徹夜談判，昨日終於達成暫時協議，希望可結束封館停工的局面，趕在聖誕節展開「縮水賽季」。

他又說：「我們樂觀認為所有事情都能解決，NBA賽季將從12月25日開始。」任何協議都必須獲得NBA各隊隊主與球員雙方同意，而且雙方都需要有大多數支持。

原定賽程不變，聖誕節將上演上屆總決賽翻版戰小牛對熱火、塞爾特人作客紐約人和公牛作客湖人3場大戰。

傳奧當袋200萬轉戰土耳其

另外，據報湖人前鋒奧當已與土耳其球隊比錫達斯達成協議，如NBA停工潮尚未結束，最快下周以逾200萬美元一季的薪酬加盟，與網隊球星迪朗威廉士在他鄉做隊友，但合約中亦訂明只要NBA停工潮未結，奧當可即時離隊重返NBA。



斯特恩(右)與亨特向外界宣布好消息。法新社

借鑒屯門次回合再出發

大埔誓破晨曦 報兩敗之辱

香港文匯報訊(記者 潘志南)高級組銀牌賽最後2支晉身4強的隊伍今日產生，目前在聯賽排第2、3位的日之泉晨曦和天水圍飛馬，均持有首回合領先的優勢出戰今日的8強次回合賽事，飛馬在頭場面對已失5蛋的標準流浪，而首回合贏2:1的晨曦再戰和富大埔，雙雙向4強揮軍進發。

報兩敗之辱



飛馬主力李威廉(左)首回合曾在流浪身上建一功。資料圖片

晨曦和大埔交手成為今日的戲肉，其中大埔要在客場淨勝晨曦2球才能扭轉出局的命運。大埔在過去30天內分別在銀牌和聯賽兩負晨曦，為大埔隊員帶來挫敗心理，但大埔在上場聯賽其實是主導了賽事，只是最後輸掉一球十二碼致敗。大埔教練張寶春賽前說：「只要大埔保持聯賽的戰意和體力，今場有反勝晉身銀牌4強的能力。況且昨日屯門後勝公民一役，正好是我們的榜樣。球隊雖然被晨曦連勝兩仗，但信心不損，隊員仍很有決心。事實上，晨曦在上場聯賽只是險勝，球隊可保持決心和信心，仍有實力在銀牌8強次回合反勝對手晉身4強。」

晨曦總教練利卡度昨日亦到旺角場觀戰，他表示：「首回合贏波的战斗要放下，因為不能憑此作為晉級的信念。中場米路雲洛域因傷缺陣，加上潘佳停賽，對球隊中場做成一定影響。」

飛馬重施故技高空炸流浪

高級組銀牌8強賽今日賽程

標準流浪 對 天水圍飛馬
時間：下午2時30分

日之泉晨曦 對 富大埔
時間：下午5時

地點：旺角大球場
門票：60元、20元(長者及學生特惠票)

頭場方面，天水圍飛馬將承接聯賽後勝南華的氣勢，力爭再狂數流浪。目前在射手榜以8球領先的飛馬巴西外援伊達，今仗正是增添入球良機，以穩固神射手領頭羊地位。天水圍飛馬今仗將故技重施，採取主動和高空攻勢，以卡里祖與盧卡斯「雙塔」攻門。流浪今季兩戰飛馬共失了9球，今場目標只求獲得入球破蛋。



大埔外援高美斯(右)要攻破晨曦大門。資料圖片

公民又中魔咒 衛冕銀牌失敗

香港文匯報訊(記者 郭正謙)公民飲恨旺角場衛冕夢碎！高級組銀牌賽8強次回合，公民繼續受困於「旺角場魔咒」，昨日在主场以1:2不敵屯門，今季三度坐鎮旺角場均未嘗一勝，兩回合合計3:4落敗，緣盡今屆高級組銀牌賽。

首回合有客入球優勢在手，回歸主场旺角大球場的公民，明顯刻意縮後防線企圖穩守攻擊，不過公民傳送質素欠奉，令上半場難以組織具威脅的攻門，其後更因一次後防「送大禮」而首先失守，後衛遲遲未能清脆解圍下，混亂中隊長

法圖斯犯手球被罰十二碼，屯門由美奇主射一針見血，打開紀錄。換邊後，公民先後換入沈國強等，不過組織力仍然未見改善，更屢次被屯門前鋒馬高遜利用速度突破防線，僅僅因為門柱救險才不致多失。戰至關鍵時刻，公民有迪天奴挺身而出，接應罰球頭槌破網追和，以為出線在望，可惜公民又再為防守不力付出代價，馬高遜接應直線，長驅直進妙射破網，再度超前2:1完場，最終屯門兩回合以4:3擊敗公民，驚濤駭浪下躋身高級組銀牌4強之列。

迪恩離職 甄力健接掌屯門

賽前易帥的屯門，今季餘下時間將由甄力健執教，而迪恩據稱因為親人健康問題而離職，甄力健賽後讚揚馬高遜的出色表現是勝負關鍵：「雖然賽前我們落後作客入球，不過我們仍堅持穩守為先，等待對手犯錯，結果我們成功把握到為數不多的機會，將馬高遜的迅速及突破能力發揮至極限是今仗贏波關鍵。」



屯門球員慶祝晉級銀牌4強。香港文匯報記者郭正謙攝



維泰爾仍渴求勝利。美聯社

「好勝」維泰爾冀完美煞科

提早奪得今年F1世界冠軍的德國車手維泰爾，周五表示希望可在最後的巴西站奪得今季第12個分站冠軍，完美煞科。(now671台周一12:00a.m.直播)

維泰爾上月在日本站提前成功衛冕總冠軍，餘下賽事已變成例行公事，但這名紅牛車隊「大紅人」仍然充滿鬥心，希望可以一場勝利為今個賽季劃上圓滿句號。今季已勝出11個分站的維泰爾說：「我們喜歡這裡的賽道，去年在這裡跑得不錯。我們現在沒有甚麼壓力，但我們總是想贏得比賽。當找到勝利的節奏時，就不會想停下來，我們希望享受這場比賽。」

艾朗素寄望雨戰

今季總冠軍已塵埃落定，麥拿倫的畢頓和法拉利車手艾朗素則爭奪亞軍車手名銜，然而2屆世界冠軍艾朗素經過周五首日的練習賽後，看淡法拉利車隊周日的成績，明言車隊近仗沒有很大進步，只有寄望雨戰，才有機會衝擊巴西站冠軍。他說：「在乾地上，我們不足以與麥拿倫和紅牛車隊競爭，我們需要現實點，明白到在過去10場比賽，我們的位置大約只是第5、6位。」



艾朗素認為法拉利在巴西站並無勝機。路透社

15年首緣盡正賽 亨特利沒落

7屆世界冠軍亨特利昔日的「桌球王朝」已告沒落，這名過氣「桌球皇帝」周五在德國大師賽外圍賽中，以總局數1:5意外不敵泰國老對手華達拿，15年來首次無緣排名賽正賽。

由於亨特利的世界排名跌至第20位，未能自動成為種子球手直入正賽，23年來首次要打外圍賽，雖然在本月全英賽成功從外圍賽過關，但在周五的德國大師賽終於嘗到外圍賽敗績，在領先首局的情況下被華達拿連取5局淘汰，無法取得明年2月的入場券。另外，香港桌球手傅家俊狀態持續低迷，在德國大師賽外圍賽同以總局數1:5負根尼爾出局。至於中國球手于德隆和劉崧則在外圍賽獲勝晉級，將與「中國一哥」丁俊暉組成「中國軍團」出征。



亨特利在外圍賽不敵泰國名將華達拿。資料圖片

香港文匯報記者 蔡明亮



鍾伯光 專欄

利用運動回到真實的世界

最近我們大學為了響應環保，減少利用紙張，大學特為每位教務會議的委員提供一部iPad(平板電腦)，方便大家在電腦屏幕上看閱開會的文件而無需打印大量紙張文件。從節省紙張來說是件好事，但從眼睛健康來說卻是壞事，因為增加眼睛閱讀電腦屏幕的時間，在加重眼睛疲勞的同時還會增加精神壓力，長期下來，有損身體健康。

小缺乏適當體力鍛煉的青少年步入中年後，我們不難預測到他們的身體機能會差到哪些地步。現在一輩的長者，很多到了70至80歲仍然身體健康，因為在他們年輕的時期都在科技不發達的環境下成長，其時體力勞動和鍛煉也較多，給體能和身體打下很好的基礎。事實上，近年各項有關成人及青少年的體能和健康調查和研究已證實這個問題，包括心臟病和糖尿病患者愈趨年輕化。長遠而言，要改善市民身體健康和生質素，以及減輕社會對這些身體較快退化而支付更多的醫療負擔，我們有必要吸引更多青少年減少投入電腦世界的時間，參與更多有益身心的運動。同時透過運動來建立與別人接觸和溝通的信心，並且多找機會接觸大自然，讓自己重投一個要懂得珍惜大自然資源和與別人合作的真實世界。

香港浸會大學體育系系主任鍾伯光

出局衰收尾

祖高域：無損非凡一年



祖高域早在小組賽出局令人意外。路透社

男網世界第一哥祖高域周五在年終賽最後一場小組賽，以總盤數1:2不敵塞爾維亞同胞帖沙耶域治，宣告提早出局，今個球季衰收尾，不過這名今季已奪得10項單打錦標的球手直言不會感到失望，因為今年整體的成績實在太好。祖高域今年連奪澳網、溫網和美網三大滿貫錦標，5項大師賽冠軍及首度成為世界第一，全年戰績為70勝6負，雖然周五以6:3、3:6和3:6的盤數負帖沙耶域治，小組成績僅為1勝2負，無緣躋身年終賽準決賽，但祖高域賽後說：「今年我的成績令人難以置信，沒有其他東西真的可以破壞它。我會時刻記住今年是我人生中最好的一年。現在我只希望為2012年作好準備，有更充足時間去重拾狀態，我有信心在澳洲(澳網)能有好表現。相比去年，我(今年)不用打戴維斯盃決賽，所以我將有額外一週時間休息和準備。在澳網前，我沒有參加任何ATP賽事，我將會在阿布扎比或澳洲參加一些表演賽，之後便為澳網備戰。」

費拿期待首挫費達拿

同日另一場分組賽，捷克球手貝迪治在落後一盤的劣勢下，最終以3:6、7:5和6:1的盤數反勝已告出線的西班牙球手費拿，以A組首名晉級4強，將與法國球手宋加爭奪決賽席位，而費拿將挑戰上屆冠軍費達拿，爭取首次擊敗對手。



貝迪治以小組首名晉級4強。路透社

體壇短訊

方誠義領軍闖16強

香港文匯報訊《adidas街頭籃球賽2011》昨日在灣仔修頓戶外籃球場揭幕，效力甲一球隊永倫的方誠義(見圖中)率領「永倫忠義隊」在男子公開組亮相，在首2場分組賽全勝，協助球隊躋身下周的16強。今屆賽事共有72支隊伍參賽，分別競逐男子公開組、男子青少年組及新增的女子公開組三個組別。女子公開組今日下午4時將繼續在修頓場上演決賽。



吳家鋒今爭少年男飛人

香港文匯報訊「香港青少年分齡田徑賽2011」今日將於灣仔運動場舉行總決賽，在男子甲一組100米跑出10秒35首名晉級的吳家鋒，今日將爭奪少年男飛人稱號。另外，李明慧昨日在女子甲二組跳遠中跳出5米63奪冠，並打破03年由黎翠珊創下的香港分齡紀錄(5.46米)，而蘇達康在男子甲一組跳遠中則跳出6.96米，打破01年由陳志偉創下的香港分齡紀錄(6.94米)。